Montage

Thermostat-Ventilunterteil mit stufenloser Voreinstellung
' Bedienung der Voreinstellung

Thermostat-Ventilunterteil
mit stufenloser Voreinstellung

Zur Gewahrleistung einer gleichmaBigen Heizwasserverteilung und
Erwarmung der Heizflachen ist der hydraulische Abgleich der Heizungs-
anlage erforderlich.

Heimeier bietet vier Alternativen:

1. Thermostat-Ventile mit Voreinstellung
2. Thermostat-Ventile mit Feinsteinstellung

3. Thermostat-Ventile mit abgestuften kvs-Werten
4. Regulux-Verschraubung

Einstellteil

Skalenschliissel
far stufenlose Voreinstellung
Best.-Nr. 2101-00.257

Markierung

scheibe

Bedienung der Voreinstellung

Thermostat-Kopf abschrauben.

Skalenschlissel auf der Sechskantseite des Ventiloberteiles aufsetzen und
verdrehen bis Einrastung erfolgt.

Einstellteil bis zum Anschlag nach rechts drehen.

Kennziffer ,,0“ der Skalenscheibe auf die Markierung des Einstellteiles
drehen.

Den gewlnschten Massenstrom entsprechend Diagramm (Prosp. 1.2, S. 21)
durch Linksdrehen des Einstellteiles voreinstellen.




Technische Daten

Thermostat-Kopf mit Ventilunterteil
Voreinstellung
2101/2102/2111/2112/2135
2170/2171/2172/2173
9200/9201/9204/9205

0,348 0,395
0,3 0,427
0,262 0,459
0,206 0,481
ky-Wert [m3/h] 0,032 0,126 0,506
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Massenstrom m [kg/h]
(bei 2 K Regeldifferenz)
Thermostat-Kopf ky-Wert [m%/h] Zulassige | ZUIASSIger | piicamioet bei
mit Ventilunterteil (bei Voreinstellung 11) Betriebs- | Betriebs- | dem c_:las ﬂrw]em;‘rl:_stﬂatt-
Regeldifferenz [K] temperatur| Gberdruck | Yet'nochsohtiebt
He Kys- B PB Ap
1015|201 25| 30| Wert [°C] [bar] [bar]
3/ w1, 93/ »
Bm]8;1155/3%2,,(/’;2()%/\;\“,E)TET'DT 0,26|0,39|051(0,60|0,66| 084 | 130 10 4,00
Berechnungs- Gesucht: Voreinstellwert
beispiel: Gegeben:  Warmestrom Q=1280 W

Temperaturspreizung A t=20 K (80/60°C)
Druckverlust Thermostat-Ventil Apy = 44 mbar

. . Q 1280
: = =—="_=55kg/h
Losung Massenstrom m C.At- 116320 55 kg

Einstellwert aus Diagramm: 4



